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KOMISE

VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ NÁVRHŮ – GŘ EAC č. 32/06

Udělování grantů na rozvoj a koordinaci praktických projektů na podporu využívání společného
rámce pro zajištění kvality v odborném vzdělávání a přípravě

(2006/C 144/13)

1. Cíle a popis

Hlavním cílem této výzvy je podpora využívání společného rámce pro zajištění kvality a zároveň zřízení
silných nadnárodních a udržitelných partnerských vztahů na území dané země a mimo ní. Tato partnerství
musejí spojit příslušné orgány s institucionálními pravomocemi a schopností rozvíjet politiku a uplatňovat
podněty v oblasti zajištění kvality v odborném vzdělávání a přípravě. Partnerství zrealizují konkrétní prak-
tické projekty, které zahrnou několik pokusných aplikací na různých úrovních a zaměří se na jedno nebo
více z těchto témat:

— nástroje na zajištění a rozvoj kvality poskytovatelů odborného vzdělávání a přípravy

— nástroje umožňující lepší soulad mezi poptávkou po kvalifikaci a poskytováním odborné přípravy:
odvětvové přístupy

— zavedení referenčního souboru ukazatelů kvality

Návrhy budou založeny na předchozích výsledcích evropské spolupráce v oblasti zajištění kvality
v odborném vzdělávání a přípravě (1).

2. Způsobilí žadatelé

Partnerství mohou zahrnovat například:

— Národní, regionální, místní veřejné orgány/subjekty odpovědné za systémy zajištění kvality v odborném
vzdělávání a přípravě

— Soukromé/polosoukromé subjekty s uznanou schopností v zajišťování kvality (např. odvětvové
subjekty)

— Kontrolní, schvalující, hodnotící a akreditační subjekty

— Organizace sociálních partnerů

— Organizace poskytovatelů odborné přípravy

— Výzkumné instituce/orgány/střediska

Žadatelé musejí být právní osoby se sídlem v jednom z 25 členských států Evropské unie, států ESVO/EHP
(Island, Lichtenštejnsko, Norsko) nebo kandidátských zemí (Bulharsko, Rumunsko a Turecko).

20.6.2006 C 144/17Úřední věstník Evropské unieCS

(1) Viz http://communities.trainingvillage.gr/quality



3. Rozpočet a doba trvání projektů

Celkový rozpočet vyčleněný na spolufinancování projektů se odhaduje na 500 000 EUR.

Výzva stanoví udělení grantů přibližně 5 pilotním projektům. Každý grant může dosáhnout částky nejvýše
100 000 EUR. Financování Společenství nepřesáhne 75 % způsobilých nákladů projektu. 20 % celkového
rozpočtu musí být použitých na financování následných činností. Evropská komise si vyhrazuje právo
nerozdělit všechny dostupné finanční prostředky.

Délka projektů činí nejvýše 12 měsíců. Akce by měly být zahájeny mezi 1. listopadem 2006 a 1. březnem
2007.

4. Termín pro podání návrhů

Žádosti musí být zaslány Komisi nejpozději do 16. srpna 2006.

5. Další podrobnosti

Úplné znění této výzvy k předkládání návrhů a formuláře pro podání návrhů naleznete na této internetové
stránce:

http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/3206/index_en.html

Žádosti musí splňovat požadavky stanovené v úplném znění a musí být předloženy na stanovených formu-
lářích.
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